dughpepeHyuposaHuUst



lpasuna cdugpepeHyuposaHus

Llenb ypoka: 3akpenseHue 3HaHum n obpaboTka
HaBbIKOB BbIYUCIIEHUS MPOM3BOAHON OYHKLNU;

NOAroTOBUTL YYaLLMXCA K NPeacTosLLen
camMoCTOATENbLHOW paboTe No 4aHHOW TEME ;

BOCINMUTaHNe HPpaBCTBEHHOCTUN U CaMOCTOATESIbHOCTHA

MeToa ypokKa: penpoayKTUBHbIN.

Tun ypoka: ypoK NOBTOPEHUSA N 0000LLIEHNS
NONYyYeHHbIX 3HAHNN




DpoHMmMarsibHbIU Orpoc
PeweHue 3aday (YcmHO)

PaboTta ¢ y4yeOHUMKOM:
[IpoBepkKa 3HaHUKM yyawmnxca (TecT: 2 BapuaHTa)
UTorm ypoka.

JomallHee 3agaHue.




Umo 3Haqyum pyHKUUS OugbgbepeHyupyema 8 moyke X ?

Kak Ha3bieaemcs oriepauusi Haxox0eHUs rnpou3sooHoU ?

BepHo nu ymeepxdeHue: “OyHKuUs ougghepeHyupyemas Ha
MPOMEXYMKeE - HerpepbieHa Ha 3MoM rpPoMeXXymke”, a obpamHoe:

“OyHKyUS HernpepbieHas Ha NMPoMeXXymke - ouggbepeHyupyema 8
Kaxxoou moyKe 3moezo rnpomexymea” ?

Ceolicmea npou3800HbIX?




YHKLINU
(X P)’ — px p-1
[TIponsBogHasa oT yHKLUUN
(kx+b) P
((kx+b) P)’ = pk(kx+b) P’
[lponssogHas OT CyMMbl
doyHKUMA

(f(x) +9(x))"=1"(x) + g'(x)




x X X
(3x-2)* (4x+5)° (4x)’
(1/3x)3 (7-3x) (6-4x) -3

(3x-5)C  (x-1%7  (-2/5x+1) Y7







e desnteHusi (u Opobu) -/

e cmeneHu - A
Ecnu y Bac BapuaHT |, TO WenKHUTe Ha 3Ty KHOMKY: .

Ecnun y Bac BapmuaHT ll, TO WenKHUTe Ha 3Ty KHOMKY: .



OoueHkKa pe3ysibmamoe pabomsbi;

aHasnu3 owubok, donyweHHbIX rnpu
8bINoJ/IHeHUU mecmoeou pabomabi






